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Ρέθυμνο: Λιτανευτική πομπή της πρώτης 
εικόνας των Αγίων Τεσσάρων Μαρτύρων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Με πάνδημη συμμετοχή, παρά την έντονη βροχόπτωση, 
πραγματοποιήθηκε, το πρωί της Κυριακής, 28 Ιανουαρίου 
2024, η λιτανευτική μετακομιδή της πρώτης Ιεράς Εικόνος των 
Αγίων Τεσσάρων Νεομαρτύρων, των εκ Μελάμπων 
καταγομένων και εν Ρεθύμνη μαρτυρησάντων, Γεωργίου, 
Αγγελή, Μανουήλ και Νικολάου, από τον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου στον Ιερό Ναό των Αγίων 
Τεσσάρων Μαρτύρων της πόλεως Ρεθύμνης.

Η εν λόγω Ιερά Εικόνα φιλοτεχνήθηκε από τον Ιωάννη Φρανγκόπουλο, τον 
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Ζακύνθιο, το έτος 1836, μόλις 12 χρόνια μετά τη μαρτυρική τελείωση των Αγίων 
Τεσσάρων Νεομαρτύρων, γεγονός το οποίο πιστοποιεί τη συνείδηση του λαού του 
Θεού περί της αγιότητός τους.

Στη λιτανευτική πομπή ακολούθησαν ο Βουλευτής ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΚΙΝ.ΑΛ. Νομού 
Ρεθύμνης κ. Εμμανουήλ Χνάρης, η Αντιπεριφερειάρχης Ρεθύμνης κ. Μαίρη Λιονή, ο 
Δήμαρχος Ρεθύμνης κ. Γεώργιος Μαρινάκης, ο Δήμαρχος Μυλοποτάμου κ. 
Γεώργιος Κλάδος, η επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης του Δήμου Ρεθύμνης 
κ. Ειρήνη Κουτσαλεδάκη, Αντιδήμαρχοι, Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι 
Πρόκριτοι του Στρατού και των Σωμάτων Ασφαλείας, Κληρικοί της Ιεράς 
Μητροπόλεώς μας και πλήθος πιστών.

Την άφιξη της Ιεράς Εικόνος στον Ιερό Ναό των Αγίων Τεσσάρων 
Μαρτύρων υποδέχθηκε η Φιλαρμονική του Δήμου Ρεθύμνης, παιανίζοντας 
κατάλληλα, ενώ την Ιερά Εικόνα μετέφεραν Δόκιμοι της Σχολής Δοκίμων 
Αστυφυλάκων Ρεθύμνου με τη συνοδεία Παραδοσιακών Συλλόγων και Σωματείων 
του τόπου μας, του Συλλόγου Ρεθυμνίων Μικρασιατών, του Λυκείου Ελληνίδων-
Παραρτήματος Ρεθύμνης, του Ερυθρού Σταυρού και των Προσκόπων.



Μετά την άφιξη της Ιεράς Εικόνος, τελέσθηκε Δέηση ενώπιον αυτής και των 
Τιμίων Καρών των Αγίων Τεσσάρων Μαρτύρων και διανεμήθηκε ευλογία με τις 
Ιερές Εικόνες τους, για την επετειακή αυτή χρονιά, προς όλους τους πιστούς.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος χοροστάτησε κατά τον Ιερό Παρακλητικό Κανόνα 
προς τους Αγίους Τέσσερεις Μάρτυρες, κατά τον οποίο έψαλε γλυκύφθογγα η 
Χορωδία Βυζαντινής Μουσικής «Παύλος Βλαστός» υπό τη διεύθυνση του 
μουσικολογιωτάτου Πρωτοψάλτου κ. Αντωνίου Μιχελουδάκη.

Ο Σεβασμιώτατος ανακοίνωσε, ότι καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους, κατά 
την 28η εκάστου μηνός, θα πραγματοποιείται μια κεντρική επετειακή 
εκδήλωση, με αποκορύφωμα την Πατριαρχική Θεία Λειτουργία κατά τον 
εορτασμό της Μνήμης των Αγίων, την 28η Οκτωβρίου 2024, από τον 
Μακαριώτατο Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. 
ΘΕΟΔΩΡΟ Β΄.












